

## 2000

---

A CORVIN-KLUB az új esztendőben is folytatja működését. Minden kedden este 7 órától tánckör (csángó és kalotaszegi tánc- és dallamkincs) Both József és Zsuzsa vezetésével az unitárius egyház Kossuth/December 21. utca 16. szám alatti tanácstermében. [...]

(Szabadság, 2000/11. 2. – 2000. január 15., szombat)

---

„9 órától Csángó táncház a Music Pub-ban (a belépés ingyenes).”<sup>57</sup>

(Szabadság, 2000/47. 2. – 2000. február 26., szombat)

---

A Corvin-Klub Népi Táncköre minden kedden 19 órától várja mindazokat, akik szeretnének megismerkedni a csángó és kalotaszegi táncokkal és dalkinccsel. Oktatók: Both József és Zsuzsa. Helyszín: Kossuth (December 21.) út 16. szám, unitárius tanácsterem (a török bank mögött, hátul az udvarban). Házigazda: László Bakk Anikó.<sup>58</sup>

(Szabadság, 2000/49. 8. – 2000. február 29., kedd)

---

„április hatodika [...] 21 órától Diákház a Táncházban (vagy fordítva)”<sup>59</sup>

(Szabadság/Campus, 2000/77. 8. – 2000. április 1., szombat)

## Megújulóban a Szarkaláb néptáncegyüttes

**A kolozsvári Apáczai-líceum Szarkaláb néptáncegyüttese, amelyet 1994-ben Pillich Gyöngyvér alapozott meg, és amelyet az utóbbi években öcsese, Pillich Balázssal vittek belföldi és nemzetközi sikerre, válságos hónapok után most újra jelentkezik a nyilvánosság előtt. E hét végén az Aranka**

---

57 Részlet a VIII. Mátyás-napok hét végi programjából.

58 A hirdetés szinte szó szerint ismétlődik a Szabadság napilap szombati Campus mellékletében március 11-én, 18-án és 25-én, valamint április 8-án és 22-én.

59 Részlet Balázsi-Pál Előd *Hobó, a börze meg a faszervezetek* című írásából.

### **György nyelv- és beszédművelő verseny országos döntőjének résztvevői előtt lépnek fel tagjai a Palló zenekar kíséretével.**

– Miért „hallgatott” több mint egy fél évig az együttes? – kérdem Pillich Balázstól, az együttes vezetőjétől és koreográfusától.

– A belföldi és külföldi fellépési lehetőségek a tavaly elbizakodottá tették tanítványainkat. Miután legtöbbet közülük az első lépésektől mi tanítottuk meg a széki, mezőségi, kalotaszegi, felcsíki táncokra, s a csoport számára a Heltai-alapítvány jóvoltából mintegy 12 országra kiterjedő fellépési lehetőséget biztosítottunk, az érettségi és felvételi lejártával arra kellett ébrednem, hogy „elfogyott” alólam a csapat. Arra hívatkoztak, mindenféle vélt sérelmek és érvek alapján, hogy többé nem kívánnak együttesben táncolni. Aztán kiderült, hogy egy csíkszeredai fiatalember vezetésével, aki a Hargita Népi Együttesből volt kénytelen távozni, megalapították az „Ördögtérge” csoportot.

– Úgy hallottam, hogy abba akartad hagyni akkor. Vagy nem?

– Nagyon csalódott és kiábrándult voltam. Régi barátaim, sőt, saját unokatestvérem fordult ellenem. Most már azt mondom, csináljanak mindent továbbra is azzal a hagyományszeretettel, amit tőlem tanulhattak. És legyenek sikeresek, mert az ő sikereik az én meg a Gyöngyi nővérem sikere is! Aztán lehet, hogy a magyar–néprajzra bejutásom, Timár Sándor meghívója egy budapesti kétéves néptáncoktatói tanfolyamra, új erőt adott. És arra is gondoltam, hogy vendiákként az iskolámat sem hagyhatom cserben, ha már több mostani diákja megtette ezt, elfordulva a Szarkalábtól. Novemberben újraalakítottuk az együttest. Több mint negyvenen jelentkeztek, ezek közül most 25 alapemberben gondolkodhatom. Az iskolában próbálunk, s az igazgatóság megértő támogatása is serkentő erő. Sajnos, most is gond, hogy ennek a hagyományörzésnek az iskolai diákság körében nincs nagy népszerűsége. Mi mindenképp örülünk annak, hogy tíz-tizenkét új apáczais tagunk van. Reméljük, hogy egy kicsivel határozottabb tanári biztatás, új gyerekstanfolyamok elindítása növelni fogja ezt az arányt. Addig néhány volt apáczais és lelkes magyar egyetemista pótolja a hiányt.

– Tervek?

– Az Apáczai-napok alkalmával lesz az igazi visszatérés. Közben hetente kétszer, éjszakába nyúlóan próbálunk. Máris több belföldi és külföldi szereplési lehetőségre van kilátás az év második felében. És az idén is lesz Szent István-napi fesztivál, amelyen szeretnénk kivágni a rezet!

**Kovács Jolán**

(Szabadság, 2000/83. 2. – 2000. április 8., szombat)